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Anfrage Nr.: AF/059/2010
INSEK der Stadt Eberswalde - Anfrage zum Bearbeitungsstand

Sehr geehrte Frau Oehler,

nachfolgend beantworte ich die in Ihrer o. g. Anfrage gestell-
ten Fragen:

1. Wer wurde bisher in die Bearbeitung des INSEK-Projektes einbe
gen?

Die INSEK-Projekte mit dem Einzelprojekt Erlebnisachse Schwdrzet
wurden durch die Stvv am 13.03.2008 beschlossen. Im Februar und
Marz 2009 erfolgte eine Vorstellung der Projekte vor den Stadtve
ordneten und der Offentlichkeit.

Das Projekt Erlebnisachse Schwarzetal wurde im Rahmen einer friithzei-

tigen Beteiligung im Marz 2009 im Amtsblatt der Stadt veroffent-
licht.

Im Jahr 2009 gab es mehrere Veranstaltungen mit anliegenden Inst
tionen und Behdrden zur Ideenfindung dieses Projektes.

2. Wie ist der konkrete Bearbeitungsstand?

Nach Beschluss des Hauptausschusses am 18.02.2010 wurde umge-
hend der Auftrag zur Planung an das Ingenieurbiro erteilt.
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3. Welche Zeitschiene ist fiir die weitere Bearbeitung vorgese-
hen?

Die Grundlagenermittlung und die Vorplanung der Malnahme sollen
im Entwurf Ende Marz 2010 der Verwaltung vorliegen. Danach sol-
len dann die Prifung und die Diskussion zur Vorplanung inner-
halb der Verwaltung stattfinden. Das Ergebnis soll dann dem AB-
PU (Mai/Juni 2010)vorgestellt werden.

Mit freundlichen Griufen

Im Auftrag
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